Aptukyn: 13.1172/13.1173

‘n' MHcTpyKuma no yctaHoBke 3awmuTbl kKaptepa u KMM Mercedes-Benz ML

lNog Bbinycka: 2005 - 2011

META/UIONPOAYKLNA Tun kysoBa: W164

OsuraTtens, KIIM: 2,8 CDi; 3,0 CDi; 3,2

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NeMEHTOB TpaHcMmmccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMM CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccuu.

HA3HAYEHUE:

BawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHWIA.
ZawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v u Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M 3IeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabl aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManiaipoBaHHbIM ANIepoM Unn Ha
cepTuduLmpoBaHHbIXx CTO. 3almTa KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBBIX 37IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I0B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLUNA NO YCTAHOBKE:

1. CHATb LUTATHbIN NbINbHUK.

2. Pa3obpaTtb 3alUMTy Ha COCTaBHbIE 3NTIEMEHTHI.

3. YCTaHOBUTbL KPOHLUTEWHbI 3awuThl “4”, IPUKPENMB NX Ha LUTaTHbIE TOYKM B KpOHLITENHax 6amnepa.
4.YcTaHOBUTb 3aKkNafHble NnaHkn “2” B oTBepCTMA Ganku nepegHero Mocrta v BBEPHYTb B HUX BOMTHI.

5. YacTb 3awmtbl “A” NpUKPEnnTb K yCTaHOBMNEHHBLIM AeTansm.

6. YacTb 3awmThl “C” KpenuTcs Ha LTaTHble MecTa B 6anke onopbl KM, yepes Tpy6ku “5" n “6" no cxeme.
7. MepenHsis YacTb aToM AeTanu kpenutcs k 6anke onopbl KM 6ontamu ¢ 3aknagHbIMy NiaHKaMu.

8. detanb 3awuTbl “B” ycTraHaBnuBaetcs nog getans “A” n kpenutes k aetanm “C”.

9. Bce To4kM KpenneHus 3aTaHy Tb.

YCJIOBUA SKCIIJTYATALINN:

3awmta MOTOPHOrO OTCEeKa W 3JMEMEHTOB TPaHCMUCCUM npegHasHadeHa ans aKcnnyatauun B YCroBUAX
npenycMoTpeHHbIX npounssognTenem aBToMOGUIS. Mpn KcnnyaTtaunn OOJDKHbI ObITb UCKITHOYEHbI cny4dyaun Haesfa Ha
KPynHble NpenAaTCTBuUA U npeaMeTbl Npu OBUXEHUU aBToOMOGUNA Ha ckopocTn. B clly4yae Hae3fa Ha npendartcTteune

HeO6XO,EI,I/IMO yﬁe}J,VITbCFI B OTcyTCTBVII/I I'IOBpe)KJJ,eHVIVI ysnoa n arperaTOB aBTOM06VIJ'IF| n I'IpVIFO}:l,HOCTVI uaaneVlLueVl
aKcnnyaTaumm 3awmTbl Ha cneymanuanpoBaHHom CTO. ‘
< =

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roA. CMUCOK OETANEN

YCJ1IOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3alwmTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUNOBbLIMW 3MEMEHTaMy Ky3oBa W KOHCTPYKLMK
(aBTOMOBMUINB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B ATM1);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThl, NOMyYeHHble B pe3ynbraTe Haeaaa Ha NpensiTcTBume;

CobntogeHbl Bce TpeboBaHMSA MHCTPYKLMMN MO YCTaHOBKE 3aLUMThI;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYeCKNe MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO MOKPbITUS.

MpounsBoanTenb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTU 3a 060N yLLep6, MPUYMHEHHDBIN aBTOMOBWIIO, XXU3HW 1 340POBbLIO NoAEN,
B Cllyyae HapyLUeHUS YCIOBWIN YCTaHOBKM W 3KchnyaTauum 3awuTbl. [NponssognTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLVIO 3aLLUTHI.

23 | nave [arv.| &N | name [aty. |

n MnaHka 3aknagHas 2 n Bont M 8x30 2

n MnaHka 3aknagHas 2 n Bont M 10x30 8

n MnaHka 3aknagHas 2 m Bont M 10x50 2

Il | «<ponurein 2 | G| wavcae 2

n Brynka () 20x20 1 m Lanba 8 2

KN [ Bryn«e 02025 1| Y| wavca 10 10

A | 5o vex3o 2 | 1A
MoMEeHTbI 3aTsHKKM M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
HAunametp pesbObl 9.8 Hwm 24.0 Hm 47.0 Hwm 81.0 Hwm




